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Teorie

Véta 1. Necht {a,} je posloupnost realnych éfsel, A € R a lim, oo a, = A. Pak
limy, 00 |an| = |A.

Poznamky 2. Algoritmus:

1. Najdeme z,, a funkci f tak, ze slozenim f(x,) dostaneme a,. (Napt. pro a, =
sin 2 budeme mit f(z) =sinz, z, = 1.

2. Zkontrolujeme, zZe x, jde do 0.

&

Rozvineme f(z) do Taylora. (Stupen musime odhadnout, ale musi tam zbyt
néjakd x, nejen 6¢ka.)
x v Taylorovi nahradime zpatky x,, tim ziskame b,, pro LSK.

Provedeme LSK. Nezapomeneme pouzit Heineho, Taylora piip. Vétu vyse.

Udélame zavér.

N e

Varovani: nékteré funkce je potieba pted rozvinutim do Taylora upravit, abychom
rozvijeli v 0.

Piiklady

1. VysSetfete absolutni konvergenci fad.
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Bonus

2. Dokazte, nebo najdéte protiptiklad.

(a
(b
(

) Pokud > | a, konverguje, potom konverguje i Y 7 | (agn—1 + azy).

)
(¢) Pokud lim,_,~ a, = 0, potom fada ) a,, konverguje.

)

)

Pokud Y77 (a2n—1 + ag,) konverguje, potom konverguje i Y 7 | ay.

d
(e

Pokud  a,, konverguje, potom a,+1 < a, pro viechna n > 1.

Pokud >’ a, konverguje, potom existuje ng € N takové, ze an+1 < a, pro
vSechna n > ng.

I,f’; Don't wurrylx\\
|" There will still be |
', plenty for you /
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Source 1: https://mathjokesdmathyfolks.wordpress.com/2010/09/09/a-nice-and-funny-note/
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